Informationsveranstaltung zum Vis Moot: Mittwoch, 29. Juni 2022, 18 Uhr (c.t.), R 144


Liebe Studierende,
[bookmark: _GoBack]
am Mittwoch, 29. Juni 2022, um 18 Uhr (c.t.) findet in Raum 144 (BE 2) die diesjährige Informationsveranstaltung zum Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot Court statt. Dazu laden wir Euch herzlich ein!

Der Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot Court ist ein Wettbewerb, der jedes Jahr unter Beteiligung von Universitäten aus der ganzen Welt in Wien und in Hongkong ausgetragen wird. Er verlangt von den Studierenden, dass sie in einem simulierten Schiedsverfahren als Anwälte auftreten und in vorbereitenden Schriftsätzen sowie mündlichen Verhandlungen die Interessen ihrer fiktiven Mandanten (auf Englisch) vertreten. Mit inzwischen weit über 300 teilnehmenden Universitäten ist der von der Pace University in New York ausgerichtete „Vis Moot“ der weltweit größte Wettbewerb dieser Art. Weitere Informationen findet Ihr unter https://www.vismoot.org.

Wenn Ihr Interesse an internationalen Fragestellungen habt, gerne im Team arbeitet und Studierende aus der ganzen Welt (in Wien, Hongkong und anderen Orten) treffen wollt, seid Ihr beim Willem C. Vis Moot Court genau richtig!

Wie der Wettbewerb konkret abläuft und warum wir finden, dass dies die beste Erfahrung Eures Studiums werden kann, werden wir Euch im Rahmen der Infoveranstaltung mit (ehemaligen) Mooties und Coaches erzählen. Teilnehmen könnt Ihr vor Ort oder alternativ auch online über Zoom: 

https://hu-berlin.zoom.us/j/63393690318

Meeting ID: 633 9369 0318

Studierende aller Semester sind herzlich willkommen.

Die Bewerbungsfrist für die Teilnahme an dem Wettbewerb werden wir zeitnah nach der Infoveranstaltung über unsere Website mitteilen (https://www.hma-berlin.de/de/startseite.html).

Bei Fragen stehen Euch außerdem die Coaches des Teams (coaches@hma-berlin.de) sowie Frau Professorin Rühl zur Verfügung (sekretariat.ruehl.rewi@hu-berlin.de). Sie wird das Team wie in den letzten beiden Jahren akademisch betreuen.

Wir freuen uns auf Euch!

Die Coaches des Humboldt Vis Moot Teams
Die Humboldt Moot Association
Prof. Dr. Giesela Rühl, LL.M. (Berkeley)


